



Prefeitura Municipal da Estância Turística de Paraguaçu Paulista
Estado de São Paulo

Resposta do Executivo 225/2023

OFÍCIO Nº 0614/2023-GAP

Protocolo 37028 Envio em 11/09/2023 15:59:34

Paraguaçu Paulista-SP, 5 de setembro de 2023.

A Sua Excelência o Senhor
Paulo Roberto Pereira
Presidente da Câmara Municipal
Rua Guerino Mateus, 205, Jardim Paulista
19703-060 Paraguaçu Paulista-SP

Assunto: Requerimento nº 221/2023-SO, de vossa autoria.

Senhor Presidente:

Em atenção ao requerimento supracitado, que solicita informações sobre a situação e previsão de finalização da obra referente ao prédio destinado aos comerciantes “camelódromo”, em relação aos questionamentos “1” e “2”, de acordo com o Departamento de Turismo e Cultura, as respostas constam no Ofício 77/2023 - DMTC, que segue em anexo.

Certos da atenção de Vossa Excelência, apresentamos nossos protestos de alta estima e distinta consideração.

Atenciosamente.

ANTONIO TAKASHI SASADA (ANTIAN)
Prefeito

ATS/LTJ/JRA/sasp
OF



Prefeitura Municipal da Estância Turística de Paraguaçu Paulista
Estado de São Paulo
DEPARTAMENTO DE TURISMO E CULTURA

Av. Vereador Miguel Deliberador, 217 – Centro – Cep.: 19700-001 – Estância Turística de Paraguaçu Paulista-SP
Tel. (18) 3361-9632(Turismo) | 3361-9633(Cultura) | E-mail: turismo@eparaguacu.sp.gov.br - cultura@eparaguacu.sp.gov.br

OFÍCIO 077/2023 - DMTC

Estância Turística de Paraguaçu Paulista, 01 de setembro de 2023.

Excelentíssimo Senhor
ANTONIO TAKASHI SASADA (ANTIAN)
Prefeito Municipal

Assunto: Responde Requerimento de Sessão nº. 221/2023 que requer informações sobre a finalização das obras do “camelódromo”.

Excelentíssimo Senhor.

Cumprimentando-o cordialmente apresentamos a Vossa Excelência resposta ao Requerimento de Sessão nº. 221/2023 do Vereador Paulo Roberto Pereira que solicita informações sobre a finalização das obras do prédio que abrigará os comerciantes do “camelódromo”, situado na Av. Brasil, ao lado do Centro de Monitoramento de Imagens, como segue abaixo:

1) Qual a real situação da obra do prédio que abrigará os comerciantes do “camelódromo”, situado na Av. Brasil, ao lado do Centro de Monitoramento de Imagens?

Resposta: O prédio passou pelas reformas estruturais necessárias, porém havia a necessidade de estruturar a questão dos boxes existentes. Em reunião com os propensos usuários foi realizada reivindicação da implantação das portas de Blindex nos boxes. Diante disso, reunimos com o Excelentíssimo Senhor Antian Sasada e o Chefe de Gabinete Dr. Líbio Taiete, pontuando que a obra era necessária para desenvolvermos um projeto transformando o espaço em roteiro turístico para àqueles que realizarão passeios na Maria Fumaça, e ajustou-se, que a prefeitura por meio de recursos próprios atenderia a essa reivindicação. O prefeito Antian Sasada sempre ativo na questão “transformar o turismo” acolheu a ideia e demos seguimento. Com isso realizamos não somente a obra visando a instalação dos Blindex nos boxes, realizamos também obras necessárias para expedição do Auto de Vistoria do Corpo de Bombeiros - AVCB e também a instalação de piso cerâmico em todo o espaço,



Prefeitura Municipal da Estância Turística de Paraguaçu Paulista
Estado de São Paulo
DEPARTAMENTO DE TURISMO E CULTURA

Av. Vereador Miguel Deliberador, 217 – Centro – Cep.: 19700-001 – Estância Turística de Paraguaçu Paulista-SP
Tel. (18) 3361-9632(Turismo) | 3361-9633(Cultura) | E-mail: turismo@eparaguacu.sp.gov.br - cultura@eparaguacu.sp.gov.br

atendendo uma exigência para abertura do espaço ao público e proporcionando um ambiente agradável para lojistas, turistas e nossos cidadãos.

2) Há previsão para inauguração e consequente utilização do prédio pelos comerciantes?

Resposta: A implantação dos Blindex passaram por problemas de fornecimento de material por parte da empresa contratada e isso atrasou nosso cronograma. Existe a perspectiva de término no mês de novembro do corrente ano. Porém salientamos que por motivos de logística, esse Departamento, não solicitará a transferência daqueles que hoje ocupam o espaço próximo ao Terminal Rodoviário do município, entendemos que com a chegada do fim de ano, essa ação poderá causar transtornos bem como até prejuízos financeiros aos comerciantes que ocupam o espaço. Com isso caso tenhamos o encerramento das obras no mês mencionado, estaremos trabalhando a parte burocrática nesse meio tempo (entre novembro e janeiro) realizando com isso a transferência de todos no mês de janeiro de 2024.

Sendo essas nossas considerações, colocamo-nos à disposição para outros esclarecimentos que se fizerem necessários.

Atenciosamente,

JOSÉ RUBENS ALEIXO
Diretor do Departamento de
Turismo e Cultura

JRA/lcp
OF

